



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年09月09日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

友愛山林 生態保育，東檢宣導森林法及野生動物保育法

臺東靠山面海，山巒綿亙，森林繁多，自然資源極其豐富，孕育出多樣性的生態環境，臺灣臺東地方檢察署於9月9日舉辦法治教育課程，特別邀請林務局臺東林管處宣導森林法及野生動物保育法，希望今日因案受緩起訴或緩刑處分的被告能珍惜自然資源維護生態環境。

許主任觀護人玄宗首先引言臺東擁有全臺第三大土地面積，高山及山坡地更是佔全縣94%，自然景觀優美，綠林滿坡物種繁多，請學員們透過此次課程遵守法令規範並瞭解守護自然資源的重要性。

課程主要由林務局臺東林管處講述，介紹森林法及野生動物保育法與生活息息相關，大家切勿因有利可圖，鋌而走險於山林中，心存僥倖的盜伐濫墾，並呼籲民眾如有發現不法人士破壞山林，或在山區發生危險，都可透過林務局於通訊軟體LINE成立的山老鼠雷達站平台通報或尋求協助。另外針對農友受到獼猴騷擾的問題，請勿任意抓捕或毒害，只要通報林務局將會提供協助，也提醒各位臺東泰源幽谷的獼猴屬野生物種，禁止餵食觸摸、捕殺及干擾獼猴的棲息地，以免觸犯野生動物保育法。希望到場的學員們友愛山林珍惜自然資源與環境永續共存，落實人與生態系的和諧關係，熱愛這片土地，尊重生命萬物，使這富饒之土持續生機蓬勃，山明水秀。



